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Priprava na 2.Skolskl Ulohu

Pomocou definicie dte derivaciu funkcie
a) f:y=+2+x vbodex,= 0

b) f:y=+12+x vbodex, =- 3

c) f:y=+/x-1vbodex,= 5

Urcte derivaciu sétu

3 1 X
== +——+=-+3F+In3
a) ¥ x> 4/x3 5

2
= + +5+ —+
by Y =cotgx+log, X+5 i/? 6
c) y=sinx++/x" +Inx+cosx+8
Urcte derivaciu rozdielu
y= 4 1 X
a) 4 2

b) y=e®-x7 -%/x -cosx -5

—2* —tgx

c) y=log, x—x—56—ln x—In4-9
Urcte derivaciu stinu

a) y=X.1g X

b) y= (x3 —2x+1)(x3 +2X+ 2)

c) y=3"log, x

Urcte derivaciu podielu
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c) Y=¥—————
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6) Derivujte zloZené funkcie
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